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I Concurso de Maquetas de Ogíjares ‘Al Filo’

1. Objeto
Presentamos el I Concurso de Maquetas de Ogíjares ‘Al Filo’ en el que los músicos de la provincia de Granada tendrán la oportunidad de darse a conocer y ser elegidos como artistas revelación locales.

     2. Bases del concurso
· Los participantes, tanto solistas como grupos, deberán ser residentes en Granada provincia y ser mayores de 16 años, no haber publicado ningún disco (a excepción de los auto editados), ni tener firmado un contrato con alguna editorial discográfica.
· Los participantes enviarán de 3 a 4 temas al email maquetasogijares@gmail.com con una breve descripción del artista o grupo y una fotografía. Los temas serán propios no admitiéndose versiones y se presentarán en formato mp3 o mediante enlaces a un servicio de streaming como Spotify, Youtube, etc.
· El estilo musical a presentar será libre: pop, rock, electrónica, punk, funk, blues…
En caso de que no se cumplan las bases, la organización se reserva el derecho de no aceptar en el concurso a los artistas.

      3. Plazos del concurso
· Fase de selección, del 5 de abril al 31 de mayo del 2019:
De entre todas las maquetas presentadas a concurso, se realizará una selección de las mismas, dando como resultado un máximo de 5 finalistas que se darán a conocer el 3 de junio. 
· Final, viernes 14 de junio:
Los grupos finalistas competirán en directo en el Parque San Sebastián de Ogíjares. Tras las actuaciones el jurado del concurso decidirá el ganador, segundo y tercer premio.

     3. Jurado
El jurado estará formado por agentes del sector musical (músicos, periodistas musicales…), un representante del Patronato Municipal de Cultura de Ogíjares y la promotora musical y cofundadora del presente concurso, Desirée Huete.
La decisión del jurado será inapelable pudiendo declarar desierto algún premio.


    4. Premios
            Primer Premio:     500€ 
            Segundo Premio: 250€ 
            Tercer Premio:     150€ 

A los grupos finalistas se les brindará la posibilidad de tocar en eventos del municipio de Ogíjares y actuar dentro de la programación ‘Música de Barrio’ del Patronato Municipal de Cultura de Ogíjares.
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